
資料編

●第３期地域福祉活動計画の策定経過

●第３期地域福祉活動計画アンケート調査結果

●今治市社会福祉協議会　支部の所在地と連絡先

●第３期地域福祉活動計画策定委員会
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第３期地域福祉活動計画の策定経過

事前準備

アンケート調査準備、住民座談会等の検討

計画づくり

計画の承認

時期 作業工程

４月

５月

７月

６月

８月

11月

10月

９月

12月

１月

２月

３月

（１）策定スケジュールの検討
（２）評価方法の検討
（３）実施体制、策定委員会の検討
○策定委員の人選

（１）実績評価（事務局評価）
活動計画の評価指標（※実績）を検討し、関連項目
（事業・活動等）の推移を整理する。

（２）住民座談会（11月～12月）
各地域（支部）での住民座談会：各支部２回実施

（３）アンケート調査
調査期間 11月26日～12月20日
2,000人に調査票を配付し、1,859人から回答

策定委員会等

第1回策定委員会
（7月20日）

第3回策定委員会
（3月19日）

アンケート集計、住民座談会等の分析

適時、検討・協議
○プロジェクトチーム
○福祉活動専門員会
（月1回）

○ワーキンググループ
（１月～）

（１）基本理念・推進目標・活動項目の設定
（２）具体的計画内容の文章化

評価（アンケート調査、住民座談会等の実施）

（１）アンケート調査の実施方法検討・準備
（２）住民座談会の準備

第2回策定委員会
（2月18日）

適時、検討・協議
○プロジェクトチーム
○ワーキンググループ
○福祉活動専門員会

今治市災害ボランティアセンター運営（7月9日～7月31日）
今治市豪雨災害住民支え合いセンター（8月1日～現在）

（１）アンケート調査票集計作業
（２）ワーキンググループ

（住民座談会の結果分析、ニーズ分析、進捗評価等）

平成 30年 7月豪雨

計画原案の作成

2018年

2019年

○プロジェクトチーム（聖カタリナ大学と連携）
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13.6% 

37.8% 37.2% 

8.4% 

0.6% 

0.4% 1.2% 
0.8% 

1.単身(ひとり暮らし)

2.夫婦のみ

3.二世代世帯(親子)

4.三世代世帯以上の世帯

5.兄弟姉妹の世帯

6.祖父母と孫の世帯

7.その他

無回答

あなたの性別についておしえてください。【問 1】

あなたの年齢について、次の中から 1 つ選んでください。【問 2】

あなたが、現在一緒に暮らしている家族構成について、次の中から 1 つ選
んでください。【問 3】

回答 比率

1. 男性 601 32.3%

2. 女性 1216 65.4%

無回答 42 2.3%

合計 1,859

回答 比率

1.10 代 51 2.7%

2.20 代 60 3.2%

3.30 代 122 6.6%

4.40 代 201 10.8%

5.50 代 217 11.7%

6.60 代 464 25.0%

7.70 代 555 29.9%

8.80 代以上 181 9.7%

無回答 8 0.4%

合計 1,859

回答 比率

1. 単身 ( ひとり暮らし ) 252 13.6%

2. 夫婦のみ 702 37.8%

3. 二世代世帯 ( 親子 ) 692 37.2%

4. 三世代世帯以上の世帯 157 8.4%

5. 兄弟姉妹の世帯 11 0.6%

6. 祖父母と孫の世帯 7 0.4%

7. その他 23 1.2%

無回答 15 0.8%

合計 1,859

32.3% 

65.4% 

2.3% 

1.男性

2.女性

無回答

2.7% 3.2% 

6.6% 

10.8% 

11.7% 

25.0% 

29.9% 

9.7% 

0.4% 

1.10代

2.20代

3.30代

4.40代

5.50代

6.60代

7.70代

8.80代以上

無回答

基本項目 『あなた自身のことについてお聞かせください。』

第 3期地域福祉活動計画アンケート調査
今治市全域
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89.0% 

0.9% 
2.7% 

4.4% 
1.6% 

0.3% 
0.6% 

0.5% 

1.持ち家(一戸建て)

2.持ち家(分譲マンション)

3.民営の賃貸住宅(借家)

4.民営の賃貸住宅(アパート、賃貸マンション)

5.公営住宅

6.社宅

7.その他

無回答

8.6% 
4.9% 

17.0% 

14.5% 

21.0% 
2.8% 

25.3% 

1.8% 
2.9%

1.自営業

2.農林漁業

3.会社員･公務員(正規雇用)

4.非正規雇用(パート、アルバイト、日雇い)

5.専業主婦(夫)

6.学生

7.無職(定年後)

8.無職(定年を迎えていないが仕事に就いていない)

9.その他

無回答

 1.3% 

あなたの居住形態について、次の中から 1 つ選んでください。【問 4】

あなたの現在の主なお仕事は何ですか。次の中から 1 つ選んでください。【問 5】

回答 比率

1. 持ち家 ( 一戸建て ) 1,654 89.0%

2. 持ち家 ( 分譲マンション ) 17 0.9%

3. 民営の賃貸住宅 ( 借家 ) 51 2.7%

4. 民営の賃貸住宅 ( アパート、 賃貸マンション ) 82 4.4%

5. 公営住宅 29 1.6%

6. 社宅 5 0.3%

7. その他 12 0.6%

無回答 9 0.5%

合計 1,859

回答 比率

1. 自営業 159 8.6%

2. 農林漁業 91 4.9%

3. 会社員 ･ 公務員 ( 正規雇用 ) 316 17.0%

4. 非正規雇用 ( パート、 アルバイト、 日雇い ) 270 14.5%

5. 専業主婦 ( 夫 ) 390 21.0%

6. 学生 52 2.8%

7. 無職 ( 定年後 ) 470 25.3%

8. 無職 ( 定年を迎えていないが仕事に就いていない ) 33 1.8%

9. その他 54 2.9%

無回答 24 1.3%

合計 1,859
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あなたのお住まいの地区はどちらですか。次の中から 1 つ選んでください。【問 6】

あなたは、現在お住まいの地域に通算して何年くらいお住まいですか。
次の中から 1 つ選んでください。【問 7】

回答 比率

1.5 年未満 97 5.2%

2.5 年～ 10 年未満 111 6.0%

3.10 年～ 20 年未満 262 14.1%

4.20 年以上 1,380 74.2%

無回答 9 0.5%

合計 1,859

5.2% 
6.0% 

14.1% 

74.2% 

0.5% 

1.5年未満

2.5年～10年未満

3.10年～20年未満

4.20年以上

無回答
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あなたは、現在お住まいの地域にこれからも暮らし続けたいと思いますか。
次の中から 1 つ選んでください。【問 9】

回答 比率

1. 住み続けたい 1,160 62.4%

2. どちらかというと住み続けたい 530 28.5%

3. どちらかというと住み続けたくない 134 7.2%

4. 住み続けたくない 17 0.9%

無回答 18 1.0%

合計 1,859

62.4%

28.5%

7.2%

0.9% 1.0%

1.住み続けたい

2.どちらかというと住み続けたい

3.どちらかというと住み続けたくない

4.住み続けたくない

無回答

あなたは、現在お住まいの地域に愛着がありますか。
次の中から 1 つ選んでください。【問 8】

回答 比率

1. とても愛着がある 535 28.8%

2. 愛着がある 1,110 59.7%

3. あまり愛着がない 184 9.9%

4. 愛着がない 15 0.8%

無回答 15 0.8%

合計 1,859

28.8% 

59.7% 

9.9% 

0.8% 0.8% 

1.とても愛着がある

2.愛着がある

3.あまり愛着がない

4.愛着がない

無回答
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問 9 で 1、2 を回答された方に伺います。現在お住まいの地域に住み続け
たいと思う理由は何ですか。( あてはまるものすべて )【問 10】

問 9 で 3、4 を回答された方に伺います。現在お住まいの地域に住み続け
たくないと思う理由は何ですか。( あてはまるものすべて )【問 11】

 1.別に住みたい地域がある

 2.家族、友人など頼れる人が近くにいない

 3.地域の交流が不十分

 4.地域の人間関係がよくない

 5.交通の便が良くない

 6.商業施設や娯楽施設が不足している

 7.医療･介護に不安がある

 8.治安に不安がある

 9.防災対策に不安がある

10.教育環境に不安がある

11.保育･子育て環境に不安がある

12.働く場所が不足している

13.自然が少ない

14.公園や緑地が不足している

15.市役所･支所などが遠い

16.今後の生活に不安を感じることが多いから

17.その他

合計

合計回答者数
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

27.8%

13.9%

13.9%

13.2%

53.0%

25.2%

25.2%

6.0%

10.6%

6.0%

1.3%

13.2%

2.6%

3.3%

11.3%

35.8%

9.3%

%001%05%0
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あなたは、過去 1 年間にお住まいの地域の行事や活動などに参加してきま
したか。次の中から 1 つ選んでください。【問 12】

あなたは、これからお住まいの地域の行事や活動などに参加していきたい
と思いますか。次の中から 1 つ選んでください。【問 14】

回答 比率

1. 積極的に参加した 701 37.7%

2. たまに参加した 677 36.4%

3. あまり参加しなかった 256 13.8%

4. まったく参加しなかった 203 10.9%

無回答 22 1.2%

合計 1,859

回答 比率

1. 積極的に参加したい 587 31.6%

2. たまに参加したい 909 48.9%

3. あまり参加したくない 202 10.9%

4. まったく参加したくない 29 1.6%

無回答 132 7.1%

合計 1,859

37.7%

36.4%

13.8%

10.9%

1.2%

1.積極的に参加した

2.たまに参加した

3.あまり参加しなかった

4.まったく参加しなかった

無回答

31.6%

48.9%

10.9%

1.6%

7.1%

1.積極的に参加したい

2.たまに参加したい

3.あまり参加したくない

4.まったく参加したくない

無回答

問 12 で 1、2 に回答された方について、その理由は何ですか。次の中か
らあてはまるものをすべて選んでください。( いくつでも選んでください )【問 13】

1.活動が楽しく興味のある内容だから

2.地域の生活問題を解決したいから

3.活動が自分を成長させてくれるから

4.まちづくりに参加したいから

5.地域との関わりを持ちたいから

6.自分の住んでいる地域が好きだから

7.しかたなく

8.その他

合計

合計回答者数
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

34.8%

15.7%

23.8%

21.0%

50.7%

28.0%

10.1%

3.8%

%001%05%0

基本目標 1 住民主体の活動と社会参加の充実したまちづくり

第 2 期地域福祉活動計画の中で示された基本目標の中に『住民主体の活動と社会参加の充実した
まち づくり』があります。あなたの地域への社会参加状況についてお聞かせください。
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問 14 で 3、4 と回答された方について、その理由は何ですか。次の中か
らあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 15】

あなたは、今後どのような活動に参加していきたいと思いますか。次の中からあ
てはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 16】

1.きっかけがない

2.興味のある内容がない

3.活動がつまらない

4.人間関係がわずらわしい

5.仕事が忙しい

6.活動に負担を感じた

7.どのような活動があるのかわからない

8.一緒に活動できる仲間がいない

9.関心がない

10.時間の余裕がない

11.わからない

12.その他

合計

合計回答者数
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

22.5%

20.3%

6.5%

28.6%

21.2%

12.6%

11.7%

12.1%

29.0%

28.6%

4.8%

6.9%

%001%05%0

1.自治会や公民館活動などの地域活動
2.校区･地区社会福祉協議会が行う福祉学習や地域活動

3.民生児童委員や独居高齢者見守り員の活動
4.婦人会、老人クラブ、愛護班、子ども会などの地域活動

5.健康づくりに関する活動

6.保育所や幼稚園、学校の行事

7.職業団体(農業･商業･工業など)の活動

8.企業内(仕事内)での地域貢献活動
9.資源回収や余剰品の交換などのリサイクル推進活動

10.福祉分野のボランティア活動

11.趣味･教養文化などのボランティア活動

12.スポーツ･レクリエーション活動

13.盆踊りや祭りなどの地域行事

14.まちづくりイベントの開催

15.活動したい項目がない

16.活動に参加したくない

17.その他

合計 4,949

合計回答者数 1,859
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

41.3%

18.9%

9.2%

21.1%

36.0%

13.4%

3.7%

3.5%

9.4%

15.1%

22.0%

25.7%

26.8%

11.4%

3.7%

3.2%

1.8%

%001%05%0
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基本目標 2 安全で安心して生活できる地域福祉の推進

第 2 期地域福祉活動計画の中で示された基本目標の中に『安全で安心して生活できる地域福祉の
推進』 があります。あなたの地域の問題や、ご近所とのお付き合いについてお聞かせください。

あなたは隣近所の方と、どのような関係をお持ちですか。次の中から 1 つ
選んでください。【問 17】

回答 比率

1. 日常的に会い、何かあれば声を掛け合うほどの関係 641 34.5%

2. たまに互いの家に行き、話をする程度の関係 148 8.0%

3. 必要以外は会うことはないが、たまに会った時に立ち話をする程度の関係 582 31.3%

4. 会った時に挨拶をする程度の関係 388 20.9%

5. 特に関りがない 36 1.9%

無回答 64 3.4%

合計 1,859

34.5%

8.0%31.3%

20.9%

1.9% 3.4%

1.日常的に会い、何かあれば声を掛け合うほどの関係

2.たまに互いの家に行き、話をする程度の関係

3.必要以外は会うことはないが、たまに会った時に

立ち話をする程度の関係

4.会った時に挨拶をする程度の関係

5.特に関りがない

無回答

あなたは、非常時に隣近所の方と支え合える関係性を持ちたいと思います
か。次の中から 1 つ選んでください。【問 18】

回答 比率

1. とても思う 1,028 55.3%

2. 少し思う 653 35.1%

3. あまり思わない 130 7.0%

4. 全く思わない 15 0.8%

無回答 33 1.8%

合計 1,859
55.3%35.1%

7.0%

0.8% 1.8%

1.とても思う

2.少し思う

3.あまり思わない

4.全く思わない

無回答
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あなたは、今お住まいの地域ではどのような課題や問題があると感じていますか。
次の中からあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 19】
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あなたは、過去 1 年間に地域の人が困っている場合、困っている方への手助けや
助け合いの活動に参加したことはありますか。次の中から 1 つ選んでください。【問 20】

あなたは、地域の方が困っている場合、困っている方への手助けや助け合
いの活動に参加したいと思いますか。次の中から 1 つ選んでください。【問 21】

回答 比率

1. ある 645 34.7%

2. ない 1,146 61.6%

無回答 68 3.7%

合計 1,859

回答 比率

1. 積極的に参加したい 478 25.7%

2. たまに参加したい 1,044 56.2%

3. あまり参加したくない 244 13.1%

4. まったく参加したくない 15 0.8%

無回答 78 4.2%

合計 1,859

34.7%

61.6%

3.7%

1.ある

2.ない

無回答

25.7%

56.2%

13.1%

0.8% 4.2%

1.積極的に参加したい

2.たまに参加したい

3.あまり参加したくない

4.まったく参加したくない

無回答

基本目標 3 共生の地域づくり ( 誰もが排除されることなく共に支え合って生きる地域づくり )

第 2 期地域福祉活動計画の中で示された基本目標の中に『共生の地域づくり』という項目があり
ます。 あなたの地域で困っている方がいる場合の、あなたの対応をお聞かせください。
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問 21 で 1、2 と回答された方は、どのような手助けや助け合いの活動に興味がありますか。
次の中からあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 22】

問 21 で 3、4 と回答された方は、その理由は何ですか。次の中からあて
はまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 23】

1.ひとり暮らしの高齢者や障がい者、認知症の人への
　定期的な見守りや声かけ

2.高齢者の日常生活を支える活動
　(買い物の手伝い、ごみ出し、家の清掃や庭の手入れなど)

3.子育て中の方へのサポート
　(短時間の預かり、幼稚園や保育所への送り迎え、学習支援など)

4.障がい児者の日常生活や社会参加を支える活動
　(外出のサポート、代読や代筆、手話や要約筆記、点訳など)

5.災害時の避難支援など

6.防犯、交通安全、防災のための巡回など

7.世代間の交流、つながりづくり

8.健康づくりや介護予防のための活動

9.ひきこもりの方へのサポート(傾聴や相談相手)

10.外国人住民への情報提供などのサポート

11.その他

合計 3,398

合計回答者数 1,522
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

48.9%

32.3%

17.1%

9.6%

45.3%

15.4%

23.0%

23.1%

5.1%

2.6%

0.7%

%001%05%0

1.きっかけがない

2.興味のある内容がない

3.人間関係がわずらわしい

4.仕事が忙しい

5.どのような活動があるのかわからない

6.一緒に活動できる仲間がいない

7.関心がない

8.時間の余裕がない

9.わからない

10.その他

合計 438

合計回答者数 259
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

27.8%

4.2%

23.2%

22.0%

21.6%

13.9%

9.3%

31.3%

6.2%

9.7%

%001%05%0
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あなたは「福祉」に関する情報を得られていますか。次の中から1つ選んでください。【問 24】

回答 比率

1. はい 1,382 74.3%

2. いいえ 452 24.3%

無回答 25 1.3%

合計 1,859

74.3%

24.3%

1.3%

1.はい

2.いいえ

無回答

基本目標 4 安心して福祉サービスを利用できる仕組みづくり

第 2 期地域福祉活動計画の中で示された基本目標の中に『安心して福祉サービスを利用できる仕
組み づくり』という項目があります。福祉情報や福祉サービスについてお聞かせください。

問 24 で「1. はい」と回答された方は、「福祉」に関する情報をどこから得ていますか。
次の中からあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 25】

 1.市の広報(広報いまばり)

 2.支所だより、公民館だより
 3.社協機関紙(社協情報「こころ」、支部だより)

 4.テレビ

 5.新聞

 6.ラジオ

 7.本などの書籍

 8.民生･児童委員
 9.地域包括支援センターおよび在宅介護支援センター

10.介護サービス事業所(ケアマネジャーなど)

11.ボランティア

12.近所の方

13.家族

14.インターネット

15.その他

合計 4,748

合計回答者数 1,382
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

82.9%

45.0%

33.3%

39.5%

33.9%

6.8%

5.8%

16.8%

19.7%

13.3%

10.5%

12.4%

11.3%

9.8%

2.7%

%001%05%0

問 24 で「2. いいえ」と回答された方について、情報を得ることができない理由は何ですか。
次の中からあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 26】

1.めんどうくさい

2.興味がない

3.必要性がない

4.方法が分からない

5.知りたくない

6.時間の余裕がない

7.その他

合計 524

合計回答者数 452
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

8.2%

12.8%

14.4%

51.3%

1.1%

23.5%

4.6%

%001%05%0
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あなたは今治市社会福祉協議会が発行している社協情報「こころ」( 年間 5 回発行 )
を読んだことがありますか。次の中から 1 つ選んでください。【問 28】

回答 比率

1. 毎回読んでいる ( 年間 5 回 ) 291 15.7%

2. しばしば読んでいる ( 年間 3 ～ 4 回 ) 228 12.3%

3. たまに読んでいる ( 年間 1 ～ 2 回 ) 569 30.6%

4. 全く読まない 639 34.4%

5. その他 51 2.7%

無回答 81 4.4%

合計 1,859

15.7%

12.3%

30.6%

34.4%

2.7%
4.4%

1.毎回読んでいる(年間5回)

2.しばしば読んでいる(年間3～4回)

3.たまに読んでいる(年間1～2回)

4.全く読まない

5.その他

無回答

社会福祉協議会について

『社会福祉協議会についてお聞かせください。』

今治市社会福祉協議会 ( 支部も含む ) のことについておうかがいします。次の中か
らあてはまるものすべてを選んでください。( いくつでも選んでください )【問 27】

1.社会福祉協議会の職員を知っている

2.社会福祉協議会の事業や活動内容について知っている

3.名称や所在地を知っている

4.知らない

合計 3,073

合計回答者数 1,859
※複数回答の割合(回答比率)については回答数ではなく
回答者数で割っているため合計しても100％にはなりません

47.6%

42.8%

59.0%

15.9%

%001%05%0

112



今後、今治市社会福祉協議会が特に力を入れるべき取り組みは何だと思い
ますか。次の中から 3 つ選んでください。【問 29】
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今治市社会福祉協議会第３期地域福祉活動計画策定委員会 

策定委員名簿 

◎：委員長 〇：副委員長  

所属及び役職 氏名 

聖カタリナ大学人間健康福祉学部 学部長・教授 ◎ 恒吉 和徳 

ボランティア実践者 〇 近藤 健太郎 

今治市連合自治会 会長 福田 安民 

今治市民生児童委員協議会 会長 丹下 甫澄 

今治市老人クラブ連合会 会長 塚本 一馬 

今治市母子寡婦福祉連合会 会長 清水 正恵 

今治市福祉政策課 課長 丹下 義人 

今治市社会福祉協議会地域福祉部 部長 重松 孝志 

（順不同、敬称略）  

 

 

プロジェクトチームアドバイザー名簿 

所属及び役職 氏名 

聖カタリナ大学人間健康福祉学部 教授 高杉 公人 

聖カタリナ大学人間健康福祉学部 教授 釜野 鉄平 

聖カタリナ大学人間健康福祉学部 教授 村岡 則子 

（順不同、敬称略）  
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今治市社会福祉協議会　支部の所在地と連絡先

●今治支部 〒 799-0043 今治市南宝来町 1 丁目 9-8 今治市総合福祉センター内

Tel 0898-22-6063　Fax 0898-34-6915

●朝倉支部 〒 799-1603 今治市朝倉下乙 112-2

Tel 0898-56-3550　Fax 0898-56-3980

●玉川支部 〒 794-0102 今治市玉川町大野甲 86-1 今治市玉川福祉センター内

Tel 0898-36-8140　Fax 0898-36-8146

●波方支部 〒 799-2102 今治市波方町樋口甲 253 今治市波方老人福祉センター内

Tel 0898-41-7246　Fax 0898-41-7140

●大西支部 〒 799-2205 今治市大西町宮脇甲 501-2 今治市大西老人福祉センター内

Tel 0898-53-5380　Fax 0898-53-5977

●菊間支部 〒 799-2034 今治市菊間町池原 34

Tel 0898-54-5700　Fax 0898-36-3085

●吉海支部 〒 794-2114 今治市吉海町名 1466 今治市吉海老人福祉センター内

Tel 0897-84-4110　Fax 0897-84-4189

●宮窪支部 〒 794-2203 今治市宮窪町宮窪 3544-2 今治市宮窪福祉センター内

Tel 0897-86-3939　Fax 0897-74-1025

●伯方支部 〒 794-2305 今治市伯方町木浦甲 3930-1 今治市伯方福祉センター内

Tel 0897-74-2123　Fax 0897-74-2126

●上浦支部 〒 794-1403 今治市上浦町甘崎 3878-1 今治市上浦福祉センター内

Tel 0897-87-4274　Fax 0897-74-0675

●大三島支部 〒 794-1306 今治市大三島町野々江 2435-2　 今治市大三島福祉センター内

Tel 0897-83-1110　Fax 0897-83-0658

●関前支部 〒 794-1101 今治市関前岡村甲 2525-1 今治市関前高齢者生活福祉センター内

Tel 0897-88-2455　Fax 0897-88-2887
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